

刘玉春带队调研文明城市创建工作

本报讯 17日下午，县委常委、常务副县长刘玉春带队调研文明城市创建工作。县相关职能部门、县创建责任单位等参加调研。

刘玉春一行先后来到老人医家属区、上海花园小区、上海花园小区东侧、顺河路南侧等地，现场查看可改造范围，针对不同地块，现场指出问题和整改意见。

刘玉春强调，各部门要明确目标任务，对小区内乱停乱放车辆、乱拉乱甩电线等行为开展全面整治，补齐城市管理“漏洞短板”；进一步加强管理，完善小区基础设施建设，全力整治小区各种乱象，全面消除安全隐患，持续提升小区品质和居民生活质量；进一步加强宣传引导，形成创建活动蓬勃开展、人民群众广泛参与的生动局面，共同营造创建文明城市的良好氛围。 (李金干)

我县组织收看全市疫情防控视频调度会

本报讯 17日下午，我县组织收看市政府疫情防控视频调度会，副县长唐凤娥等参加活动。

会议要求，要认真细致做好疫情防控相关文件出台前的调研论证工作，市疫情防控指挥部各工作组要切实负起责任，出台文件前一定要考虑到各县区实际情况，考虑到怎么样落实好。各县区各园区要加强相关人员培训，做好应急演练，做到达标达效；加强文件准备，完善相关文件、资料、会议纪要、规章制度等；加强推进疫苗接种工作，多措并举，持续发力，确保8月底前接种人数占到常住人口的93%以上。

会后，就贯彻落实会议精神，唐凤娥强调，要继续加强正面舆论引导，抓好基层宣传，做好第6号通告的宣传工作，提高群众自我防护能力；各单位、部门要统筹协作、明确分工，积极推进疫苗接种工作，加快疫苗接种，齐心协力做好疫情防控管理。 (冯洋洋)

县财政局：“两手抓” 精细监管确保安全

本报讯 近日，县财政局领导带队对水投公司投资建设的工程项目进行安全生产和疫情防控工作大检查。

检查组先后对城区涵闸、泵站改造升级、2021年度农村生态河道建设、银涂镇红湖小区三期、吕良镇吕良社区二期及吕良镇老街改造等在建工程项目实地检查，重点督查了各工程项目的现场安全管控措施和疫情防控部署。

检查组强调，当前既是高温酷暑，又是面临防控疫情关键时期，要做到安全生产和疫情防控“两手抓”。夏季高温是安全隐患易多发季节，水投公司一定要进一步强化责任落实，加大检查力度，时刻保持清醒意识，紧绷安全之弦，把安全生产工作和疫情防控工作作为当前工作的头等大事，保障公司全范围生产安全。针对疫情多发的严峻形势，水投公司一定要落实市县疫情防控要求，疫情防控工作时刻不能放松，要在前一阶段工作成果的基础上再加强再细化，确保疫情防控工作周密、严谨，保障公司干部职工人身安全。 (卜林 柏基英)

县军粮供应站：全力保障疫情防控期间军粮供应

本报讯 为全力保障疫情防控期间军粮供应，打赢疫情防控阻击战，县军粮供应站把军粮供应责任扛在肩上、抓在手上、放在心上，加强联系，优化服务。针对疫情特殊情况，县军粮供应站主动与部队对接联系，准确掌握部队用粮需求情况，确定部队供粮时间，按时保质足量完成军粮供应任务。同时，认真落实24小时值班制度，军粮供应分管领导和有关业务人员手机全天畅通，确保及时接听部队电话。

备足货源，严把质量。严格按照疫情防控工作的要求，做好军粮储存、出库、装卸、运输等各个环节疫情防控工作，及时备足军粮库存，保证军粮不发生断供、漏供、脱供现象，确保部队用粮安全。

防控并举，净化环境。县军粮供应站切实做好内部疫情防控工作，要求员工佩戴口罩，监测体温，查验健康码、行程码，安排每位职工连续三次以上核酸检测，积极组织职工每天对营业场所、器具进行消毒，确保购粮环境卫生和安全。

送货上门，无缝对接。我县多处道路实行封闭管理，县军粮供应站主动安排专门符合疫情防控要求的车辆把军粮送至部队营区门口，得到驻军部队官兵高度评价。 (杨宏明 杨俊峰 赵志向)



面对突如其来的疫情，滨湖幼儿园老师刘佳佳，主动报名参加家乡抗疫志愿服务工作，为洪泽区高良涧街道洪建、邓码等6个社区的群众进行核酸采样。图为刘佳佳正在洪建社区进行核酸上门服务。 左泽瑞 摄/文

为切实保障全县人民群众生命安全，自我县交通管控设卡以来，县公路中心作为交通管控交界疫情查验点（前锋镇郑圩、扬州宝应县与金湖县交界处）责任单位，派出22人轮番值班，夜以继日坚守在管控卡口。他们战高温、顶风雨，不顾身体疲乏、不惧蚊虫叮咬，带着新时代公路人的担当和使命，冲锋在前、实干在前，用实际行动守护湖城一方平安。

身先士卒做表率

8月9日下午2时，“叮……”一阵急促铃声骤然响起，伴随着匆匆的脚步声，只见县公路中心主任李书平连走带跑，语速虽快却有条不紊，他接完电话立即赶往黎城街道徐梁村部督查“五包一”落实情况。大家都说他的身影总是“飘忽不定”，往往电话里他的声音刚落，人就已经跑到现场……15时05分督查结束后，李书平立即赶往疫情防控一线（前锋郑圩卡口），实地勘察卡口迁移地点；16时28分出现在G344施工现场，指导公路大修工作；18时18分，虽然结

疫情之下的金湖公路人！

束了白天的工作，迎接他的却是长达10小时的通宵值守。李书平作为党员干部，又是县公路中心的“主心骨”，他明白现在在目前公路中心人员较少，加之疫情“当头”，他有义务和责任去承担更多。在自己奔波忙碌的同时，他还不忘提醒在岗工作人员做好自身防护。疫情下的他是冲锋在前的老党员、履职尽责的担当者和坚定信念的践行者。

危难时刻勇担当

8月9日早上7时许，结束夜班的吕建平同志，拖着疲惫的身躯刚到家，鞋还没来得及换，一个电话又匆匆赶回了“公路”上，数不清这是多少次了。自从疫情防控卡口值守以来，他很久没睡个安稳觉了，几乎每天只有三个小时的睡眠。正值骄阳似火的夏季，值班值守更是对奋战在一线人员体力和毅力的双重考验，吕建平深有感触地说道：“有时候实在扛不住，才趴在桌上稍微打个盹，一点不累那是假话，但是作为一名公路人，作为一名中共党员，必须对自己的工作尽心尽责，哪里需要我们，我们就在哪里。”

非常关爱非常情怀

8月10日上午，县公路中心党支部书记邱勇在完成查验点上值守后，带领着志愿者们来到塔集镇闵桥社区“残疾人之家”，为大家送去爱心和温暖。当下正是疫情特殊时期，他们没有因忙碌忘记对这些特殊群体的关爱，反而更加牵挂于心。在交谈中，邱勇细心询问残疾人的生活情况，向大家表达了亲切的慰问和暖心的关怀，并再三叮嘱社区负责人，现在疫情防控期间，要提高防控意识，特殊时期要更加关心残疾人的生活。防疫建设同时推进

防控和公路建设工作，咬定疫情防控和公路建设双加强目标不放松。近日，为加快推进G344路面大修工程施工进度，中心对全县国省干线主要县乡公路沿线设施和桥梁安全设施进行排查，力争项目不因疫情耽误进度。

沧海横流，方显英雄本色。疫情当下的金湖公路人，依然普普通通，生活因平凡而伟大，因真实而感动，因感动而精彩。在这场战“疫”中，金湖公路人义无反顾冲锋在第一线，像“陀螺”一般，不知疲倦，无私奉献，他们心中有爱，眼里有光，我们没有理由不为他们点赞！ (邱石柱 李小丽 李仁靖)



近日，县水务局城区河道管护人员每天不定时对城区河道内的生活垃圾、枯枝杂草、漂浮物等进行全面清理，确保河道及周边无垃圾乱堆乱放，水面无漂浮物，使城区主要河道更畅通、河面更干净。图为管护人员正在清理城南桥河水面上的漂浮物。 陈义宝 宋爱兵 摄/文

戴楼街道：农家“小书屋” 党史学习“大讲堂”

本报讯 自党史学习教育开展以来，戴楼街道充分发挥1个县图书馆分馆和11个村、社区农家书屋阵地作用，让它成为基层党员干部群众党史学习教育的新课堂、乡村振兴的新平台、为民办实事的新起点，让党员群众在家门口就可以学习党史知识、接受党性教育。

学党史悟思想的新课堂。街道结合需求统一征订分发党史学习教育图书1000多套，在农家书屋设立“党史学习教育读物专区”，书屋里空调、电脑、茶水配备齐全，免费对外开放，为群众营造一个温馨舒适的看书读报、交流分享的学习环境。同时组织开展了“TA改变了我”党史学习沙龙、“光辉的历程”党史知识讲座、“一本好书”读书分享会、“百年风华 奋斗有我”情境讲演、农民庆丰收感党恩诗朗诵会、“打破号子”非遗传承讲堂等形式多样的专题活动，吸引越来越多的农村党员群众走进农家书屋，让农家书屋成为学党史、悟思想、办实事、开新局的新阵地。

干部、青年党员等参与的党史学习教育志愿宣讲队，通过开展党史知识和榜样故事宣讲活动提升党员群众的思想理论文化素质，同时创新“农家书屋+产业项目”模式，举办各类职业技能专题培训，借助兴村产业项目，如牛蛙养殖基地、高效农业大棚蔬菜基地等，邀请专业技术人员现场传授养殖技术，为党员群众提供补充“能量”的“加油站”。

办实事开新局的新起点。街道结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，注重把学习成效转化为助力民生实事、促进乡村建设的内生动力，农家书屋不仅是“学习阵地”，还是收集社情民意、畅通干群沟通的“连心桥”，聚焦群众关心的热点难点问题，做群众的贴心人。楼庄村疏浚共享菜地沟渠1000米，牌楼村为农民公寓铺设沥青道路，新塘村在干道新装路灯246盏，官塘村疏浚闲置水库……用惠民实事推动党史学习教育落地落实。 (谷珍霞 涂芬 杨焕新)



拓展农家书屋功能内涵与外延，打造成助力乡村振兴的“加油站”，街道成立由乡土人才、致富能手、百姓名嘴、退休

银涂镇：加强集镇管理 规范集镇秩序

本报讯 为进一步加强集镇管理，改善人居环境，提高居民生活质量，助力文明城市创建和爱国卫生“7+1”专项行动，银涂镇主动出击推进集镇管理规范，共建美丽和谐新银涂。近日，银涂镇按照“整治常态化，管理长效化”的工作要求，全体镇村干部、集镇协管员在集镇范围内开展综合整治突击行动。

整治行动从两个阶段五个方面深入展开。第一阶段宣传发动、营造舆论声势。镇通过集镇宣传小喇叭和宣传车全天候滚动宣传《集镇管理通告》、《告全体市民倡议书》等对集镇市民约法三章，要求广大市民崇尚文明、明礼善德、树新风。第二阶段强化集镇管理，规范市场主体，重新划行规市，做到“行人入市、坐商归店”规范市场秩序；整治占道经营，疏畅市场通道；规范车辆停放，保障道路通畅；讲究文明卫生，维护环境整治；建立长效机制，加强日常管理。

据了解，此次突击行动中该镇针对集镇农机乱停放、个体摊位占道经营现象严重的实际，提前预案，在改善农民居住环境时规划建设第一批177间农机停放区，以租赁形式规范集镇农机库管理；对个体商户门店一律实行统一字体广告，门前车辆划线停放。该镇共组织调镇综合执法局（集镇协管员）100余人次参与集镇5街500多户整治和秩序维护，同时对集镇主干道随意占用的市容乱象，综合整治行动人员还开展了常态化地毯式整治，通过劝离、沟通拆除了街道两边外溢摊位，共划停车位350多个，成功招租农机停放入库161间。

该镇综合整治行动人员还加大了“逢集”“赶场”巡查力度。制定出台了《集镇文明公约》《市民十要十不准》等规章制度，通过整治和规范，创造了一个清洁、优美、有序的集镇环境。真抓实干整治镇容镇貌取得了切实成效，提升了集镇整体形象，集镇面貌焕然一新。 (李淑芬)

县商务局：以“三严” 夯实商贸领域疫情防控

本报讯 8月以来，疫情防控形势依旧严峻，为快速阻断疫情传播链条，保障全县群众健康安全，县商务局严把防控标准，严格排查管控，严格落实我县疫情防控措施。

严把防控标准，督促相关场所暂停营业。县商务局针对大型商超中的健身房、游泳场馆、游戏厅、棋牌室、儿童游乐场、校外培训机构（含托幼机构）等场所督促暂停营业；餐饮场所加强宣传，要求提倡打包，每个包房不超过10人，隔桌就座，停办红事、喜事等宴请。其他场所按接待能力的50%实行限流。严格大型会议活动管理，非必要不举办大型会议、培训、体育赛事、文娱活动等人群聚集性活动，不举办群众性庆祝庆典和大规模聚集性展销促销活动。

严格排查管控，加强各大型商超疫情防控检查。督促各大型商超做好消毒、通风等工作，对进入人员进行体温检测，提醒工作人员佩戴口罩，并提醒消费者做好防护措施，设置好一米线，配备洗手液、外防输入，内防反弹。各大型商超每天安排人员在入口处对进入人员进行健康码查验登记，非绿码人员拒绝入内，对未接种新冠疫苗人员做好登记并宣传告知，若无禁忌症者及时前往接种点进行接种，未接种名单及时上报疫情防控指挥部；督促商超企业冷链工作人员做好每周的核酸检测工作，冷冻柜台环境温度定期消毒检测。

严格落实措施，做好包干小区值守工作。对商务局包干小区全面实行入口管控，在入口处张贴最新中高风险地区通告、苏康码和行程码，安排工作人员进行值守，对所有进入小区的人员严格测温、查验苏康码、行程码和疫苗接种情况，如有问题及时管控并上报社区（村居）。

局长张鑫表示，商务局将不断提高工作的精度、深度和力度，严把防控标准，严格排查管控，采取“大数据+网格化”管理手段，确保疫情防控没有盲区、不漏一人。 (陈明堂 俞向云 齐玉洁)

塔集镇：执法铁军筑牢“防疫线”

本报讯 疫情防控以来，特别是自8月初疫情防控取消乡镇集镇逢集以来，作为全镇闵桥、塔集、夹沟和横桥4个集镇管控商贩和赶集群众人流、杜绝人员聚集的执法部门，塔集镇综合行政执法局执法人员始终勇敢冲锋在疫情防控最前沿，筑牢“防疫线”。

该局按照4个集镇分别每五天一次逢集的日子，分别成立4个执法小组排定值班表，局长带头身临一线，以身作则，所有参与值班的执法人员轮流在每个逢集日的凌晨4点半就分别到达逢集集镇通往农贸市场的主要路口，负责拦截劝导前来赶集的各路人商贩。尤其是在刚刚开始8月1日逢集、8月2日逢横桥、8月3日逢塔集和8月5日逢闵桥的4个第一个取消逢集日，更要劝阻从四面八方涌向集镇的众多商贩，又要劝导习惯赶集的大量群众，执法人员苦口婆心不厌其烦地一一劝导，做了大量晓之以理、动之以情的说服工作。确保取消逢集日顺利实施，并持续有效推进。

该局执法人员，在全镇疫情防控最关键的时期，从讲政治、讲奉献的高度，筑起了疫情防控的铜墙铁壁，为防止疫情防控非常时期的人员流动聚集，杜绝疫情传播隐患作出了应有的贡献。 (张孝坤)

县生态环境局：“两在两同”在落实“五包一”中见行动

本报讯 为全面做好返金重点人群的疫情防控工作，配合属地常态化落实“五包一”健康管理措施，日前，由青年党员和入党积极分子组成的县生态环境局党员突击队，活跃在疫情防控的第一线，他们以“两在两同”的实际行动，共同守护着人民群众的生命安全和身体健康。

县生态环境局先后两批次承担着城中社区共9户的疫情防控工作。党员突击队的同志们在深入群众中做好服务群众的工作，在深入实际中发现和解决具体问题，认真按照“五包一”的职责要求，对居家隔离14天的，切实做到核酸检测不漏一人，对居家隔离人员每天巡查3次、上报2次体温。与此同时，他们还积极帮助居家隔离人员购买生活物资、取包裹、倒垃圾，做好舒心、暖心、温馨的后勤保障服务，有的还在检测点帮助开展人员疏导、维持现场秩序、做好现场消毒等工作，让党徽闪耀在了疫情防控的第一线。 (张荣军 朱长勇)

宋版编辑 李杨

江苏金湖农村商业银行
JIANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

上善金湖水，大爱农商行
金湖农村商业银行欢迎您！
http://www.jhnsyn.com

遗失声明

兹有我单位金湖县乡镇企业技术改造办公室，统一社会信用代码：12320831MB014838XY，事业单位法人证书不慎遗失，特此声明。



先体验后报名，三人团报名减100元。

13805232729 (美术 汤老师)

15152320588 (书法 高老师)

地址：
一、县文化馆院内（实验幼儿园对面）
二、园林路293号朵书画工作室（黎城市场对面）

保护未成年人健康成长
净化社会文化环境

乾隆江南
绵柔芝麻香·味道醉江南



金湖县华海路
景秀湾御景苑西大门旁
13601464343

金湖快报

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东测、金北街道高河村刘庄组田堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑一部：
203室
204室

联系电话：
051786889162
051786889161

新闻采访部：
101室
联系电话：
051786803456

产业发展部：
联系电话：
13801403939

商广部：
联系电话：
15905232008
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301